



Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αλεξανδρούπολη, 9 Ιουνίου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



#### Ευαισθητοποίηση και ενημέρωση φοιτητικής κοινότητας

Η Δομή Συμβουλευτικής και Προσβασιμότητας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Τμήμα της Δημοτικής Εκπαίδευσης Αλεξανδρούπολης διοργάνωσε δράση ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης της φοιτητικής κοινότητας.

Η δράση πραγματοποιήθηκε, στις 26 Μαΐου 2023, σε αίθουσα του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αλεξανδρούπολης, με τη συμμετοχή φοιτητών της Ιατρικής και του Παιδαγωγικού.

Οι Νοσηλεύτριες-Εκπαιδύτριες του Τμήματος αναφέρθηκαν στην ιστορία του Ερυθρού Σταυρού, τη δημιουργία αυτού στη διεθνή και ελληνική κοινότητα τονίζοντας τις θεμελιώδεις αρχές που τον διέπουν.

Επιπλέον, ενημέρωσαν για τις υπηρεσίες και τις δράσεις του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού καθώς και την αξία του εθελοντισμού, που αποτελεί το βασικό κύτταρο του έργου του Ερυθρού Σταυρού. Για τον εθελοντισμό κατέθεσε την εμπειρία της η εθελόντρια του Τομέα Υγείας και Γραμματέα Π.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης που μετέφερε στους φοιτητές τα αισθήματα πληρότητας και χαράς από την προσφορά της στο κοινωνικό έργο του Ε.Ε.Σ.

Η δράση ολοκληρώθηκε με την επίδειξη παροχής Πρώτων Βοηθειών, σε περιπτώσεις πνιγμονής, τονίζοντας τη σπουδαιότητα της γνώσης των Πρώτων Βοηθειών.

### **Υγειονομική κάλυψη αγώνων στίβου-Πρώτες Βοήθειες σε περιστατικό επιληψίας**

Στις 28 Μαΐου 2023, πραγματοποιήθηκαν οι «ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΙ» αγώνες στίβου, στο Δημοτικό στάδιο «ΦΩΤΗΣ ΚΟΣΜΑΣ», με τη συμμετοχή πολλών συλλόγων και αθλητών.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στην διοργάνωση, έπειτα από αίτημα του ΣΕΓΑΣ, για την υγειονομική κάλυψη των συμμετεχόντων αθλητών.

Κατά τη διάρκεια των αγώνων οι εθελοντές της Ομάδας Υγειονομικής Κάλυψης του Τομέα Υγείας παρείχαν τις Πρώτες Βοήθειες σε περιπτώσεις τραυμάτων, εκδορών και δηγμάτων εντόμων. Σημαντική ήταν η συμβολή των εθελοντών στην αντιμετώπιση επιληπτικής κρίσης αθλήτριας, έως την άφιξη των επαγγελματιών του ΕΚΑΒ.

### **Υγειονομική κάλυψη μουσικής εκδήλωσης**

Στις 28 Μαΐου 2023, πραγματοποιήθηκε η μουσική εκδήλωση «ΛΑΛΟΥΝ Τ' ΑΗΔΟΝΙΑ», στην αίθουσα της «Ζαριφείου Παιδαγωγικής Ακαδημίας» Αλεξανδρούπολης.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στην εκδήλωση, έπειτα από αίτημα της διοργανώτριας χορωδίας «ΟΡΦΕΑΣ», για την υγειονομική κάλυψη των χορωδών και του κοινού.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι εθελοντές μας παρείχαν τις Πρώτες Βοήθειες σε λιποθυμικό επεισόδιο.

\*\*\*